
 
 
 
Vabimo vas na strokovno srečanje na temo pridobivanja certifikatov LEED in BREEAM za 
gradbene projekte na primerih iz prakse v tujini. Dogodek organizira družba Bureau Veritas v 
sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije. 
 
 

LEED IN BREEAM V PRAKSI  
VREDNOTENJE STAVB PO NAČELIH TRAJNOSTNE GRADNJE  

 
Datum dogodka: 10. februar 2017 

 
 
LEED in BREEAM sta svetovno priznani in globalno najbolj razširjeni shemi certificiranja trajnostnih 
gradbenih projektov, katerih namen je obravnava in omejevanje posledic gradnje na ekološke, 
energetske in posledično ekonomske ter tudi socialne vidike gradnje.  
 
LEED je shema, ki jo je razvil Green Building Council US (USGBC) in vrednoti projekte v vseh fazah 
izvedbe od projektiranja, gradnje do obratovanja in vzdrževanja vseh vrst objektov. Shemo BREEAM je 
razvil Building Research Establishment iz Velike Britanije. Globalno razširjena in uporabljana shema je 
bila vzpostavljena že leta 1990. 
 
Število objektov registriranih in certificiranih po standardih trajnostne gradnje iz leta v leto strmo narašča 
in prinaša lastnikom stavb številne prihranke. Samo po najbolj razširjeni shemi LEED je globalno 
registriranih že preko 115.000 projektov v več kot 160 državah. 
 
NAMEN SREČANJA 
 
Naš namen je arhitektom, projektantom, predstavnikom investitorjev in drugi zainteresirani javnosti 
predstaviti, kaj v praksi pomeni pridobivanje enega ali drugega certifikata ter kakšni so izzivi, s katerimi 
se soočajo investitorji in projektanti. Kako izzive najlažje obvladovati, kakšni profili strokovnjakov so 
običajno prisotni v projektnih skupinah za uspešno izvedbo projektov? Kakšne koristi prinašata 
obravnavani shemi? Na ta in še mnoga druga vprašanja bo na seminarju odgovorila mednarodna 
strokovnjakinja za shemi LEED in BREEAM iz Italije, ga. Eleonora Sablone. 
 
PROGRAM 
 
8:30 – 9:00 Registracija udeležencev 
 
9:00 Pozdrav udeležencem in predstavitev predavateljice 
 
9:05 – 9:45 Uvodno predavanje 

 Trajnostna in zelena gradnja (Sustainability and Green Building) 

 Združenja za trajnostno gradnjo in svetovno združenje za trajnostno gradnjo (Green Building 
Councils and the World GBC) 

 Certifikacijske sheme za trajnostno gradnjo (Green Building Certification Schemes) 

 Ekonomska študija vplivov trajnostne gradnje, trg in trendi (Green Building Economic Impact 
Study, Market and trends) 

 Poslovna aplikacija trajnostnih načel (Sustainability Principles applied to Business: UN 
sustainable Development Goal, CSRs, GRI, etc.) 

 Trajnostna načela aplicirana na javno naročanje (Sustainability Principles applied to Public 
Procurement, European GPP plan) 

 Poklicne priložnosti (Professional Opportunities: accredited Professionals, etc.) 
 
9:45 – 10:00 Odmor  



 
 
 
 
 
10:00 – 12:00 LEED 

 Splošno o shemi LEED (LEED in general) 

 Vodenje in upravljanje celotnega postopka LEED na strani investitorja in projektanta (Investor 
and Designer LEED practical management and operation) 

 Izkušnje Bureau Veritas in pristop k LEED (Bureau Veritas LEED Approach and Experience) 
 

12:00 – 12:30 Odmor za kosilo 
 
12:30 – 14:10 BREEAM 

 Splošno o shemi BREEAM (BREEAM in general) 

 Vodenje in upravljanje celotnega postopka BREEAM na strani investitorja in projektanta 
(Investor and Designer BREEAM practical management and operation) 

 Izkušnje Bureau Veritas in pristop k BREEAM (Bureau Veritas BREEAM Approach and 
Experience) 
 

14:10 – 14:30 Vprašanja in odgovori, diskusija (Q&A session) 
 
Predavanja bodo v angleškem jeziku. 
 
LOKACIJA 
 
Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije  
Vegova 8, 1000 Ljubljana 
 
PRIJAVA 
 
Svojo udeležbo na strokovnem srečanju nam sporočite na melita.jurca@si.bureauveritas.com. 
 
Ob prijavi zapišite:  
1. Ime organizacije  
2. Ime in priimek udeleženca  
3. Funkcija v organizaciji  
4. E-naslov, na katerem je udeleženec dosegljiv  
 
Plačilo kotizacije 
 
Kotizacija za udeležbo je 120€ na udeleženca brez DDV (146,40€ z vključenim DDV).  
 
Za člane ZAPS in IZS velja znižana kotizacija v vrednosti 40€ brez DDV (48,80€ z vključenim 
DDV). 
 
Kotizacijo pred načrtovanim terminom srečanja nakažite na transakcijski račun Bureau Veritas, d.o.o., 
pri SKB d.d. št.: SI56 0310 0100 3001 343, in se ob tem sklicujte na  LEED 10.2.2017. Identifikacijska 
številka za DDV Bureau Veritas d.o.o. je SI74639137. Račun boste prejeli po srečanju. 
 
Za dodatne informacije obiščite našo spletno stran www.bureauveritas.si ali nas pokličite na 01 
47 57 642 (Jan) / 652 (Melita). Z veseljem bomo odgovorili na vaša vprašanja. 
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